



Érdi Tankerületi Központ

**Százhalombattai Eötvös Loránd Magyar-Angol
Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Általános Iskola**

Iktatószám: TK/123/01705-2/2023.
Hivatkozás: intézményvezetői beszámoló

Százhalombatta

Liszt Ferenc sétány 2.
2440

dr. Brauswetterné Papp Éva
Igazgató Asszony
részére

Tárgy: Az intézmény 2022-2023. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Igazgató Asszony!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 83.§(2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Érdi Tankerületi Központ megvizsgálta a Százhalombattai Eötvös Loránd Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagozatos Általános Iskola által megküldött éves beszámolót, ennek alapján formai és tartalmi szempontból az alábbi megállapításokat, észrevételeket és javaslatokat teszem.

A beszámoló struktúrája követi a Tankerület által javasolt felépítést, terjedelme megfelelő, tényadatokkal alátámasztott. Az intézmény tevékenységének bemutatása részletes.

Az idei tanévben az intézmény a munkatervben meghatározott feladatait nagy sikerrel valósította meg, egy tartalmas, lendületes, rendezvényekben, élményekben kimagasló, eredményekben gazdag tanévet zárva. Az iskola idén ünnepelte fennállásának 50 éves jubileumát, melynek keretében számos színvonalas program került lebonyolításra, erősödött a nevelőtestület és a diákok kohéziója, együttműködési készsége, kreativitása, az iskola társadalmi beágyazottsága, jó hírneve. Százhalombatta Város Önkormányzata az intézmény kimagasló pedagógiai munkáját Pedagógiai Díjjal ismerte el.

Az intézmény egyéni arculatát elsősorban a két tanítási nyelvű tagozat adja, melynek eredményessége megmutatkozik a vizsga- és versenyeredményekben. A tagozat átstrukturálása újabb tantárgyak célnyelven történő oktatásának bevezetésével kezdődött meg az idei tanévben. Folyamatosan bővül az angol nyelvhez kapcsolódó kulturális programkínálat. Az Ökoiskola címnek való megfelelés érdekében fontosnak tartják a környezettudatos gondolkodásra és fenntartható életmódra nevelést. A szakmai munkát az idei



Erdi Tankerületi Központ

tanévben több új arculati elem egészítette ki, mind sport, oktatási, informatikai és kulturális területen. A vezetőség kiemelt figyelmet fordít a nevelőtestület mentálhigiénias fejlesztésére, amely a hatékony munka, az erős kollegiális kohézió és az értékteremtés alapja. Az Intézmény tanulói megemlékeztek a nemzeti ünnepekről és részt vettek hagyományörző és újonnan bevezetett programokon, rendezvényeken, projekteken is. Kérem, hogy a jövőben is használják ki a Lázár Ervin Program által kínált lehetőségeket, mely a diákok nemzeti identitásának erősítését, hazájuk és kulturális örökségük iránti elhivatottságuk kialakulását segíti elő.

Az intézmény prevenciós tevékenységét támogatja az iskolapszichológus, az osztályfőnökök munkája, továbbá a külsős szakemberekkel, a Városi Családsegítő- és Gondozási Központtal, a szülői közösséggel való kiváló kapcsolat. A prevenciós tevékenység részét képezte az internet veszélyeire vonatkozó tudatosság kialakítása és a konfliktuskezelési technikák elsajátítása. A prevenciós tevékenység megvalósítás tematikus érzékenyítő foglalkozások, esetmegbeszélések, drámapedagógiai foglalkozások segítségével történt. Kérem, hogy a hátrányos helyzetű és tanulási, beilleszkedési nehézségekkel küzdő tanulók hátrányainak kompenzálását, és a közösségi konfliktusokat továbbra is kezeljék kiemelt figyelemmel.

A szegregáció kialakulásának elkerülését szolgálták az esélyegyenlőséget biztosító intézkedések. A sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztő pedagógusok, mozgásfejlesztő szakember és logopédus segítségével kerültek ellátásra, egyéni és csoportos formában. Prevenciós céllal olyan diákok is részesültek fejlesztésben, akik nem rendelkeznek szakvéleménnyel. Kérem, hogy továbbra is fordítson fokozott figyelmet az SNI ellátás megszervezésére, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítására.

Az országos kompetencia mérés eredményei alapján megállapítható, hogy mindegyik vizsgált évfolyam, mind a matematika, a szövegértés, a természettudományi és az idegen nyelvi mérés tekintetében az országos átlag fölött teljesített. Kérem, hogy az eddigiekhez hasonló módon továbbra is fordítsanak kiemelt figyelmet a kompetencia-mérésre való felkészülésre és a nehézségekkel küzdő tanulók felzárkóztatására.

Az idei tanévben lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló nem volt. Kérem, hogy az eddigiekhez hasonlóan a jövőben is kezeljék kiemelten a lemorzsolódás megakadályozásához és csökkentéséhez kapcsolódó feladatokat.

Tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozásokkal, változatos szakköri kínálattal fejlesztették a tanulók egyéni képességeit, biztosították az érdeklődési körüknek és tehetségüknek megfelelő tevékenységi formákat. A számos kimagasló versenyeredmény, nyelvvizsga eredmények, középfokú felvételi eredmények tükrözik a nevelőtestület áldozatos munkájának és a tanulók szorgalmának eredményességét.



Érdi Tankerületi Központ

Nagyon hasznos, más intézményekre is adaptálható jó gyakorlatokat mutat be, többek között a fordított osztályterem módszert, az önellátásra és a pénzügyi tudatosságra nevelést. Jó gyakorlatnak tartom továbbá a diákok tanulásmódszertanának fejlesztését, melynek keretében törekedtek a helyes tanulási technikák kialakítására, az együttműködésen alapuló, aktív és digitális technológiával támogatott tanulási módszerek megismertetésére.

Az intézmény belső kapcsolatait a konstruktív együttműködés és a magas szintű szakmaiság jellemezte. Kiemelkedő a rendszeres, szervezett és hatékony információáramlás és kommunikáció. Az intézmény külső kapcsolatai széleskörűek, mind szakmai és kulturális szervezetekkel, mind egyéb támogató partnerekkel, melyeket az eredményesség érdekében a mindennapi nevelő-oktató munka során sikeresen használt fel. Kérem, a továbbiakban is törekedjen a partnerekkel és a szülői közösséggel való jó kapcsolat fenntartására, erősítésére a hatékony kapcsolattartás és a gördülékeny együttműködés érdekében.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy az intézményben példaértékű a pedagógusok és a diákok környezetkímélő attitűdjének kialakítása, és ennek gyakorlatba való átültetése. Kérem, hogy a továbbiakban is kezelje kiemelten a takarékoság, a fenntartható fejlődés, továbbá a tanulók környezettudatosságának alakítása érdekében az energiaforrások tudatos és ésszerű felhasználását.

Köszönöm elhivatott vezetői munkáját, a nevelőtestület eddigi kimagasló, színvonalas szakmai tevékenységét, elért eredményeihez gratulálok, további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok.

Érd, 2023. augusztus 8.



Rigó Katalin
tankerületi igazgató

